

# 携程被曝 泄露用户信用卡信息

## 回应称漏洞已修复 若有损失全额赔付

业界颇具影响力的乌云漏洞平台22日晚间发布消息称，携程系统存技术漏洞，可导致用户个人信息、银行卡信息等泄露；报告并称，漏洞泄露信息包括用户姓名、身份证号、银行卡类别、银行卡卡号、银行卡CVV码等，上述信息可能被黑客读取。乌云是位于厂商和安全研究者之间的安全问题反馈平台，此前多次发布国内企业信息系统的技术漏洞，推动企业进行漏洞修复。

作为国内在线旅游市场份额最大服务商，携程日均酒店预订、票务预订等业务量以十万计，消息一经爆出，引发社会各界密切关注。



### 技术调试过程中曾出现短时漏洞

针对这些情况，携程有关人士23日在接受新华社记者采访时承认在技术调试过程中确实出现短时漏洞，对于此事给用户造成的困扰，携程诚恳致歉。根据携程人士的叙述，消息爆出后，携程立即展开技术排查，并在两小时内修复漏洞；据排查，可能受影响的为3月21日与3月22日的部分交易客户，除漏洞发现人做少量测试下载并已全部删除外，没有出现恶意下载有关数据情况，用户信息安全没有受到影晌。

### 网络安全人士建议更换信用卡

记者了解到，相关消息已对部分携程用户正常用卡造成影响。记者采访发现，一些携程用户已着手挂失更换信用卡，也有用户抱观望态度。因工作关系经常出差的北京京小姐就告诉记者，一直通过携程渠道预订机票和酒店，漏洞爆出后已联系银行紧急挂失信用卡，她并在微信朋友圈中提醒曾使用过携程预订服务的朋友注意账户安全。

到底是否需要更换信用卡？不愿透露姓名的网络安全人士告诉记者，此前已有携程用户对于携程支付安全提出质疑，携程回应称携程采用的信用卡支付方式符合国际惯例，且公司内部有足

够的风险把控能力。

“但从目前情况看，携程的支付系统的确存在很多不确定性，风险程度很高。除了黑客盗取信息，公司内部对用户信息管理情况也令人担忧。”该人士提醒，安全起见注销原卡更换新卡是最佳选择，若不想更换信用卡，市民今后需留心信用卡账单是否存在可疑消费记录，以及留意信用卡消费确认短信。

据相关知情人士介绍，携程的确明文保存了用户相关机密信息，已经违反银联的相关规定。同时，明文存储用户密码等核心信息，在安全上非常危险并且做法业余。

据新华社电

### “云南幼儿园中毒案”追踪

## 吃零食中毒说法遭疑

据新华网 3月19日，云南丘北一幼儿园发生中毒事件，两女童身亡。22日，该县宣传部表示，警方仍在对幼儿园中毒案进行调查，目前中毒原因尚无定论。警方虽已确定了孩子们中的毒是毒鼠强，但毒鼠强来自何处仍成谜。

20日夜里，警方将与身亡女童杨梓艺有亲属关系的王桂兰带走询问，原因是她在19日早晨给孙女小杨4包零食，而杨梓艺当天分食了小杨的零食。这种零食曾被官方怀疑沾染毒鼠强。

“我怎么会去害自己的孙女？”王桂兰说，小杨并未整包将自己的零食分给其他孩子，每袋零食都是她自己吃得最多，而事发后，小杨只出现了轻微的肚子疼。

22日，就是否确认毒鼠强是通过零食毒倒孩子的情况，丘北县宣传部门一名李姓负责人称，的确还没有直接证据表明毒药通过零食引发孩子中毒，“现在警方还在调查中。”

此外，多名家长提到，他们在事发后询问孩子，孩子称只是喝了学校的水，并未吃到小杨的零食，但也出现肚子痛、呕吐等症状。媒体记者询问警方是否对幼儿园的水进行过检测，丘北县委宣传部一名负责人称，警方未向政府部门通报这个情况。

多名家长提到，幼儿园的水由园外的一口井抽到园内，幼儿园的老师会先把水烧开，赶在孩子午睡醒前倒进公用的杯子里放凉。

跟杨梓艺同村的学生小王说，他只是喝了水，之后就出现了肚子疼。小王的家长称，打点滴时，孩子几乎没有意识。另一名家长说，儿子告诉他，19日当天下午，他睡醒后，直接跑到幼儿园平时的饮水处喝了水，但当天，他的孩子也倒在幼儿园里，之后被送进了重症病房。多名孩子家长更倾向于孩子在幼儿园饮水才中的毒，但这些都是猜测，并未得到官方确认。

## 山东守地农民帐篷中被烧死 警方称发现纵火嫌疑 中纪委已受理举报

据中共平度市委宣传部官方微博“平度发布”消息，平度“3·21”火灾事件，经公安机关初步侦查，发现有纵火嫌疑，目前正在深入调查中。平度市委、市政府责成公安机关加大侦破力度，迅速查明真相，依法严惩。

当地村民向记者表示，平度征地引发的纵火事件已向中纪委举报。记者随后联系中纪委监察部12388举报平台，工作人员经过查询向记者证实，确已接到村民举报并受理。

### 简易帐篷凌晨突然起火

21日凌晨1时50分，平度市凤台街道朝阳路杜家疃村路段上该村村民临时搭建的一处简易帐篷起火，2时30分左右火被扑灭，过火面积约20平方米，住在帐篷内的1人死亡、3人烧伤。死者是63岁的耿福林，另有三名村民不同程度受伤，其中60多岁的李崇暖和54岁的杜永军已被转往潍坊市一家医院救治。67岁的李德连伤势相对较轻，9时30分左右由儿子李海军陪着，被送入平度市人民医院，14时30分左右被其亲属接走。

### 死伤者均为守地村民

记者了解到，伤亡村民系杜家疃村不同意该村委土地收益分配办法的村民。

此前有媒体报道称，据现场群众反映，杜家疃村自去年以来就存在因征地引起的矛盾。从今年3月5日起，村民们自发轮换守在工地入口，阻止施工车辆进入施工，维护自身权利。3月8日，村民在工地入口附近搭了个20平方米的帐篷，每晚有人住在这里。

在现场的杜家疃村村民李永茂说，21日2时左右，李德连从两三百米外的棚子跑到村子里，报告棚子起火，他立即带领村民前往灭火。李永茂现场拨通另一名当事人杜永军的手机，杜永军口述了事情经过：当时，四人正在棚子里边睡边聊。棚子门外突然起火，并很快烧入棚内。四人赶紧往外跑，耿福林奔跑过程中磕倒。至于起火原因是失火还是有人纵火，杜永军不能确认。

### 当地称不存在非法征地问题

火灾发生后，平度公安机关迅速赶赴现场勘察调查，现已立案侦查。平度市委、市政府主要领导高度重视，指派分管领导第一时间赶赴现场进行处置，要求组织精干力量，从速破案，依法严办。同时，已成立由市委政法委牵头，公安、群众工作部、应急办等相关部门参与的工作组开展善后、安抚等相关工作。目前，伤员救治、善后处置、案情侦破等各项工作正有序进行。

平度市委宣传部官方微博“平度发布”称，近日，网上有不少关于“3·21”事件涉及非法征地拆迁等议论。经平度市国土部门调查核实，该地块土地手续合法，征地补偿均已到位，不存在非法征地、非法拆迁问题。请公众勿信、勿传未经核实的网络传言。

据新华社、人民网

# 看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院  
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999 院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面） 网址：WWW.NBNKYY.COM